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Na predstavitvi everGREEN, ki je bila 25. septembra v centru za obiskovalce ZWEIG v
Evropskem parlamentu v Bruslju, se je zbrala raznolika skupina strokovnjakov,
izobraževalcev in zagovornikov trajnosti, ki so razpravljali o ključnem pomenu vključevanja
zelenih veščin v učne načrte poklicnega izobraževanja in usposabljanja. Strokovnjaki iz vse
Evrope so poudarili potrebo po trajnostnih izobraževalnih praksah za izpolnjevanje zahtev
zelenega gospodarstva. Ključna govornika, kot sta Hugo Moniz iz podjetja Inovinter, eden
od udeležencev usposabljanja, ki je potekalo v Nici od 30. januarja do 1. februarja 202, in
Taube Van Melkebeke iz Zelene evropske fundacije, sta razpravljala o tem, kako lahko
institucije poklicnega izobraževanja in usposabljanja igrajo ključno vlogo pri obvladovanju
podnebnih sprememb, saj učencem zagotavljajo potrebna znanja za trajnostno
prihodnost.
Skupina je razpravljala tudi o praktičnih izzivih in priložnostih za okolju prijaznejše
poklicno izobraževanje in usposabljanje. Sabine Wiemann iz podjetja Bupnet je delila
spoznanja o izvajanju zelenih strategij v šolah poklicnega izobraževanja in usposabljanja
ter spodbujala prehod na trajnostno miselnost in prakse v izobraževalnih skupnostih.

S posebnim veseljem smo predstavili rezultate projekta everGREEN, vključno z
inovativnimi orodji in metodologijami, razvitimi za podporo institucijam poklicnega
izobraževanja in usposabljanja na njihovi poti k ozelenitvi. Predstavljeni so bili okvir
everGREEN, načrti za ozelenitev in spletno podporno orodje, ki so bili zasnovani za lažje
uvajanje trajnostnih praks v izobraževanju.
Dogodek se je zaključil z razpravami o Evropski zvezi za zeleno poklicno izobraževanje in
usposabljanje, novi pobudi, ki bo spodbudila širitev zelenega izobraževanja po vsej Evropi.
Oonagh McGirr iz Svetovne zveze za mikrokredite (WAM) je predstavila koncept
potrjevanja zelenih veščin z mikrokrediti, kar je obetaven razvoj, ki bo zagotovil, da bodo
učenci poklicnega izobraževanja in usposabljanja ter izobraževalci lahko nenehno
posodabljali svoje trajnostne veščine.
Udeleženci so dogodek zapustili navdihnjeni in s skupno zavezo, da bodo institucije
poklicnega izobraževanja in usposabljanja postale bolj zelene in odporne. Srečanje, ki je
sledilo, je omogočilo smiselno izmenjavo idej in spodbudilo nova sodelovanja za
prihodnost.

Pozdrav projektne ekipe everGREEN!
Z veseljem z vami delimo novice z našega nedavnega evropskega dogodka
“Multiplikator” in uradne ustanovitve Zavezništva everGREEN_In VET.



🌿 Ustanovitev Evropske zveze 
za zeleno poklicno izobraževanje in usposabljanje 🌿

Evropska zveza za zeleno poklicno izobraževanje in usposabljanje je uradno
ustanovljena! Cilj zavezništva je na podlagi uspehov projekta everGREEN
razširiti trajnostne prakse v evropskem sektorju poklicnega izobraževanja
in usposabljanja. Namen zavezništva je pomagati institucijam pri izvajanju
okvira everGREEN_In in podpornih orodij ter jim omogočiti, da spodbujajo
zelena znanja in spretnosti ter preoblikujejo svoja izobraževalna okolja.
Več organizacij poklicnega izobraževanja in usposabljanja je že sprejelo ta
orodja in začenjajo pot v bolj zeleno in trajnostno prihodnost. Zavezništvo
se zavezuje, da bo vsem članom zagotavljalo stalno podporo, smernice in
vire pri doseganju skupnega cilja - okolju prijaznejšega izobraževanja. 

Naše poslanstvo:
Poslanstvo zavezništva everGREEN_In VET je razširiti učinek projekta
everGREEN z zagotavljanjem orodij in znanja institucijam poklicnega
izobraževanja in usposabljanja, ki jih potrebujejo za sprejemanje trajnosti.
S sodelovanjem s Svetovno zvezo za mikrokredite (WAM) si prizadevamo,
da bi zelena znanja postala osrednji del poklicnega izobraževanja in
usposabljanja po vsej Evropi.



    Pridružite se nam in prispevajte k spremembam! 🌍

📅 Pogled naprej

Kot član Evropske zveze za zeleno poklicno izobraževanje in usposabljanje
boste imeli dostop do številnih virov, usposabljanj in dogodkov, ki vam
bodo pomagali voditi zeleni prehod v vaši ustanovi. Postali boste tudi del
živahne skupnosti, ki si prizadeva za spodbujanje trajnostnih praks v
izobraževanju. S podpisom Memoranduma o sodelovanju formalizirate
svojo zavezanost ciljem in načelom zveze. S tem dokumentom se na spletni
strani zavežete k spodbujanju zelenih veščin in trajnostnih praks v
poklicnem izobraževanju in usposabljanju ter postanete aktivni član
zavezništva. 

Ne zamudite priložnosti, da se povežete s podobno mislečimi strokovnjaki,
izmenjujete strokovno znanje in izkušnje ter prispevate k prihodnosti
zelenega poklicnega izobraževanja in usposabljanja.

Čeprav se bo projekt everGREEN uradno končal konec oktobra 2024, je to
šele začetek trajnostne prihodnosti zelenega izobraževanja. Evropska zveza
za zeleno poklicno izobraževanje in usposabljanje, naša močna partnerstva
in inovativno spletno podporno orodje bodo zagotovili, da se bo učinek
projekta v prihodnjih mesecih in letih še naprej povečeval.
Poleg tega bo vsak od projektnih partnerjev v svojih državah gostil lokalne
dogodke za razširjanje rezultatov projekta, na katerih bodo delili in širili
znanje in orodja, razvita v okviru projekta everGREEN.



Pridružite se gibanju everGREEN
Obiščite spletno stran everGREEN, kjer boste izvedeli več o spodbujanju
trajnosti v poklicnem izobraževanju in usposabljanju. Dostopate lahko do
gradiva za usposabljanje in se pridružite mreži zavezništva everGREEN.
Spremljajte nas na omrežjih LinkedIn in Facebook za posodobitve.

evergreen.bupnet.eu

everGREEN © 2024 je licencirano pod CC BY-NC-SA 4.0. 
Če si želite ogledati kopijo te licence, obiščite http://creativecommons.org/licenses/by-
nc-sa/4.0/

Partnerski konzorcij

Koordinator projekta
BUPNET BILDUNG UND PROJEKT NETZWERK GMBH
Nemčija 
www.bupnet.eu

EUROTRANING EDUCATION ORGANIZATION
Grčija 
www.eurotraining.gr

CESIE ETS
Italija
cesie.org

Financira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so izključno stališča in mnenja
avtorjev in ne odražajo nujno stališč Evropske unije ali Izvajalske agencije za
izobraževanje in kulturo (EACEA). Niti Evropska unija niti EACEA ne moreta biti
odgovorna zanje.

Vabimo vas, da spremljate nadaljnje novice o projektu everGREEN_In na
naši spletni strani.

NOVEL GROUP SARL
Luksemburg 
www.novelgroup.lu

ARDITEC ASSOCIATION
Francija 
arditec.net

CSS SLOVENSKI GRADBENI GROZD, GOSPODARSKO
INTERESNO ZDRUZENJE
Slovenjia
www.sgg.si

EVTA – EUROPEAN VOCATIONAL TRAINING ASSOCIATION
Belgija 
www.evta.eu
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